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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  مرحلة اولـ  دوازدهمسنجش 
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 )دوازدهم( تجربيعلوم 
  

  :باشد شاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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gof (x

g(x)




 =

   

  

I, II    

f (x) =4   

fR =    

fog([a]   

f ( )= 3   

ند جذب و 

هاي   ياخته
  .د

ن است، نه 

 با دارويي و
 شناسي ست

 اين.  است

 با در نظر 

x) g(f (x)

x

=

= + 4 3

f (x) + =4 3
x
x

− += 
−

4 7
3 2
{ }− − 

1
3

] | a |)+ =3

+= =
−

15 1 1
9 1

ها، فرآين  ويژگي

ن در بدن خود
د عملكرد هستند

هاي نوين ناوري

  . است
و غذايي هاي ده

زيس علم از هايي

داشتهسياري 

 كنار يكديگر و

140(  

x))
x

+=
−



5 1
3 2

x
x

+= 
−

5 1
3 2
f (x) −

 = 1
a = − 1

3
f (g([ ]− +1

3
         =16 28

  

ند؛ يكي از اين

د كه اين جانوران
ها فاقد هن ياخت

وط به زمينه فن

نگري يژگي كل
وردآفر يا است 
ه استفاده سوء ن

، تأثير بسشناسي

 و غيرزنده در

.دهيم قرار مي

27/07/03لة اول 

(I)

f (x)
x

 = 54 3
x R
x

− −


−
4 7
2 7

))+ × =13 3
                  

.كيل شده است

نژگي حيات باش

دقت كنيد. ست
را نداشته و يا اين

ها مربو يل داده

هم، مربوط به وي
مقاوم رايج هاي

چنين از وگيري

ش زيستشرفت 
  .اند كرده

بار، عوامل زنده

ق  f (x) مه x  ها  

7  
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

x
x

+ −
−

1 32

fR {= −

f (g( ))− +1 1

                  

دادي بافت تشك

  .جرت ندارند
 داراي هفت ويژ

واز و مهاجرت اس
ختص مهاجرت ر

ر بايگاني و تحلي

زاي مرتبط به ه
داروه به نسبت 

جلو براي جهاني

رتباطات در پيش
كفراهم  ممكن 

طح براي اولين ب
  

  شناسي ست

جاي هم به  

جش دوازدهم؛ علو

g(f (x)) = 4

a} {
c

= − −

) f (g( ))= 

                   

ام از اجتماع تعد

ها توانايي مهاج ه
توانند داران مي

 فاقد توانايي پرو
هاي عصبي مخ

  )8و  

باطي به منظور

ه متشكل از اجز
كه باشد زايي ي
ج قوانين وضع ن

و ار اطلاعاتي 
زمان ترين كوتاه

 4(  

در اين سط. ست
.شوند ررسي مي

زيس

سنج

f (x) +4 3

}− 
4

12

)    كيب توابع

اي، اندا  پرياخته

ا نوزاد اين پروانه
رسي، همه جاند

 
ونارك بوده كه
ه وان گفت ياخته

7، 1ص  - 1ل 
 

اطلاعاتي و ارتب

يك سامانهشكل 
بيماري عامل ند
بنابراين .باشند د

فناوري ه اخير
ك در را حاسبات

و 3ص  - 1ل 
 

سازگان است  بوم
گذارند، بر م مي

    
 

 .رست است

(II)

، ترك 1فصل  -) 

 . رست است
لي در جانداران

  :ها ساير گزينه
 كنيد كه لارو يا
ق متن كتاب در

 .ز انرژي است
ر نوزاد پروانة مو

تو اما مي ، دارند
فصل - 1شناسي 

. رست است
هاي ا از فناوري

  .اي رشته ن
  :ها ساير گزينه

ي جانداران به ش
وانت مي زيستي 

افراد براي بار يان
  .ست

لهسا  بيست تلا
مح انجام امكان ا

فصل -  1شناسي 
. رست است

دهنده سطح ان
ثيراتي كه بر هم

  :ها ساير گزينه

www.sanjeshse
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)3(رياضي (

  
 
 

در 1گزينه  .2
طور كل به

بررسي س
ك) 2 دقت
مطابق) 3

استفاده ا
منظور) 4

عصبي را
ش زيست(

در 4گزينه  .2
استفاده ا

نگرش بين
بررسي س

بررسي) 1
سلاح) 2

زي عواقب
ا ضروري

تحولا) 3
ها فناوري

زيست ش(
در 3گزينه  .2

شكل نشا
گرفتن تأ
بررسي س
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كي زندگي 

هاي  معيت

 و) هوا و آب

غشاي ختار 
هاي  مولكول

غاز گوارش 
ر تشخيص 
زالمعده در 

در اين . ست
اما  ،شود يم

 در شده  خته

سه عنصر، 

ي ياخته و 

بري   درون

ر مكان مشترك

جم. دهند ل مي

آ(اقليم  نظر از ه

ها در ساخ روتئين
شود يك نوع از مو

  .)شود يده مي
كتاب درسي، آغ

اما بهترين كار ،ت
ت آنزيم ليپاز لوز
صورت گرفته اس
 در معده آغاز م

  .هيد

سلولز ساخ. ست

بر اين س ها علاوه

ور مواد از غشاي

 عمل 

ي 

ل يا فرآيندهاي

140(  

ين جانداران در

جتماع را تشكيل

كه شود مي كيل

ليپيدها و پر. ود
شو هي ديده نمي

نداران غشادار دي
موزان براساس ك
د درست نيست

در اثر فعاليت ر
ها ص وارش چربي

كه گوارش ليپيد
سؤالات پاسخ دهي

اس م در طبيعت

ه ساختار پروتئين

ن و كمك به عبو

ه در زير بافت 
غشاي پايه از 
بوهيدرات و 

يق حرارتي نيز ع

  .د
ي بافت پيوندي

ط به انتقال فعال

27/07/03لة اول 

د؛ الزاماً همه اي

 كنار يكديگر اج

تشك گان ساز  وم

شو آغاز مي) رش
هاي گياه ي ياخته

ر غشاي همه جان
آم روهي از دانش

ين مطلب هرچند
ربيشتها،  چربي«

ز دوازدهه هم گو
يان شده است ك
 ديد طراح به س

مهم ساكاريدهاي

در س. ا هستند

خون ل مواد در

غشاي پايه. شاند
غ. دارد ل نگه مي

ها تركيب كرب ن

و به عنوان عاي ه

پوشاند ها را مي گ
هاي  هسته ياخته

؛ بنابراين مربوط

8  
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شوند  ديده مي

ي مختلف در

بو از چند ومب  ت

اي لوله گوا كيسه
لي كه در غشاي
كه فسفوليپيد در
 شده است و گر

ت گوناگوني از اين
«: ته شده است

ط كرد كه قبل از
واضح بي  و كاملاً

عضاً با تشخيص

س از پلي سلولز 
  .رود مي 

ها و كربوهيدرات

ض ماهيچه، انتقال

پوش ن بدن را مي
اي زيرين متصل
ت؛ گليكوپروتئين

داشتهگيري  ضربه

سطح داخلي رگ
تواند نسبت به ي

شوند؛ جا مي جابه

جش دوازدهم؛ علو

سازگان  در بوم

ها دارد؛ جمعيت
  .د

يستز.  قرار دارد

بخش ك(ر معده 
ت كنيد كلسترول

حالي ك شويد؛ در
ب درسي حذف

طرح سوالات. ند
كتاب درسي گفت

توان استنباط مي
شكل آورده شده

ست، بهتر است بع

.ز درست است
كار ها به پارچه 

صلي ليپيدها و

انقباض. دهند ي
  .ت
  )23و  1

ا و مجاري درون
ها يگر و به بافت

شكيل شده است

ي است، نقش ض

داشته و س دكي
هاي پوششي مي

  

 شيب غلظت ج

سنج

ي از جانداران

 اجتماع قرار د
 مختلفي هستند

بوم سطح زيست
  .اند به
  )8ص  - 1ل 
 

ها در  و پروتئين
دقت. (شوند ه مي

ن دچار اشتباه نش
ابي معده از كت
گيرن  در نظر مي

اي از ك در جمله
از اين جمله م» 

شك اي خش كيسه
تقيمي نشده اس

ساكاريد سلولز ي
از انواعي توليد 

كسيژن عناصر ا
  . مهمي دارد

ميمتفاوتي انجام 
هاست ي پروتئين

0، 9ص  - 1ل 
 

ها ن، سطح حفره
ي بافت را به يكد

ليكوپروتئيني تش

اع بافت پيوندي

انداي  ياخته   بين
ه ل، هسته ياخته

  .تر باشد ك
 )15ص  - 1 ل
 

  .  است
در خلاف جهت

  .د

    
 

هاي مختلفي يت
  .د

سازگان،  از بوم
هاي داراي گونه

سازگان، س ز بوم
مشاب جانداران ي

فصل - 1شناسي 
. رست است

شيميايي ليپيدها
هاي زنده ديده ته

ست بخاطر همين
آنزيم ليپاز براي 

را از رودة باريك
البته د. ح هست

يابند گوارش مي
ر صورت سؤال بخ
تي كه اشاره مست

  :ها ساير گزينه
عبارت درباره پلي

و سازي كاغذ در
، هيدروژن و اك
تروژن نيز نقش

كارهاي مها  ين
آنزيمي از كارهاي

فصل - 1شناسي 
. رست است

ششي سطح بدن
هاي اين  ياخته

ي پروتئيني و گل
  . هستند

  :ها ساير گزينه
 چربي كه از انوا

 
 پوششي فضاي
ق با شكل مقابل

تر يا كوچك زرگ
فصل - 1شناسي 

. رست است
درست» ب«د 

به شكل، مواد د
تواند باشد ني مي

www.sanjeshse
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مختلف د

پس ا) 4
پراكندگي

ش زيست(
در 3گزينه  .2

گوارش ش
همه ياخت
ليپيدي اس

*توجه*
ليپيدها ر
ديد طراح
دوازدهه گ
سؤال، در

در سؤالاتي
بررسي س

اين ع) 1
د گياهان

كربن،) 2
عنصر نيت

پروتئي) 4
عملكرد آ

ش زيست(
در 4گزينه  .2

بافت پوش
پوششي،

هاي رشته
پروتئين

بررسي س
بافت) 1

 .كند مي
بافت) 2
مطابق) 3

زيرين، بز
ش زيست(

در 4گزينه  .2
فقط مورد
با توجه ب
راني و برون
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ت هستند؛ 

  .دارند

  .ي هستند

  .كند ل مي

ه كنيد كه 
  .ظر نگيريد

 قوي صاف

اين . اند عده

هاي   ياخته

  .ي هستند

ل از شيب غلظت

A باشد مي.  
 در انتقال مواد ند

  

خت ماده مخاطي

كم را به هم وصل

اما توجه ،شود ي
در نظ» برخي« 

هاي حلق ماهيچه

معد اسيد گشت

د معده توسط

شح آنزيم گوارشي

140(  

راني، مستقل ون
  

ATPستي مانند 
غشا نقش مهمي

.شود  انجام مي

زاقي توانايي ساخ

هاي درون شك دام
  

  .ذايي هستند
ر نظر گرفته مي
ود آن را معادل

انتهاي مري از م

بر عوامل از ب،

اسيد! ليد اسيد

ي فاقد توانايي ترش

27/07/03لة اول 

بري و برو  درون
.جا كنند ت جابه
هاي زيس مولكول

هاي غش ، پروتئين
ت شيب غلظت

هاي بز تنها غده. 

اي است كه اند ده
.كنند  باب نمي

ي براي مواد غذ
د» بسياري«يد 

ر سؤال آورده شو

بنداره ا. شود مي

اضطراب و تنش 
  

، نه افزايش تو

هاي مخاط مري ه

صفرا . كند  مي

  .شده است
  .ر گرفته است

ها  پوپروتئين

9  
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توجه كنيد كه 
هت شيب غلظت
 نيازمند انرژي م

راني بري و برون ن
ليپيدي در جهت

ش مرتبط هستند

صفاق پرد. ق است
را وارد سياهرگ

هاي گوارشي زيم
معادل قي» رخي

در» بسياري«د 

 برگشت اسيد م

آماده، غذاهاي 
.شوند ي نيز مي

ي مري است،اي

بينند؛ ياخته ب مي

ها را ذخيره ربي
  .كربنات است

سمت تشكيل ش
كبدي قرا گ فوق

جه داشت كه ليپ

جش دوازدهم؛ علو

. درست نيست
هت يا خلاف جه
ب غلظت اغلب

يندهاي درون فرآ
 غشاهاي فسفو

  )14ا 

فرا با لوله گوارش

، بخشي از صفاق
خون تيره خود ر
توانايي ترشح آنز

بر«ي اغلب قيد 
عبارتي وقتي قيد

 27(  

اشد، فرد دچار

اندازه از از ش
 نمايه توده بدني
ض بنداره انتها

تدريج آسيب ي به
 28(  

ل از گوارش چر
شود، حاوي بيكر

ي كبد به دو قس
باب و سياهرگگ 

وند؛ اما بايد توج
  
 26(  

  .توجه كنيد

سنج

 با انتقال فعال
ها را در جه كول

خلاف جهت شيب
يم كه در فدان مي

اي آب از عرض
تا 12ص  - 1ل 
 

كيسه صف  كبد و

ي از لوله گوارش،
زاقي خهاي ب غده

طور كلي فاقد ت 
 كنكور سراسري

به ع. ست نيست
و 18ص  - 2ل 

ي مري كافي نبا

بيش استفاده و ب
 چاقي و افزايش
س، كاهش انقبا

  .شود
هاي مخاط مري ه

و 22ص  - 2ل 

هاي حاصل لكول
ش دي ساخته مي

ل، ساختار ظاهري
 كبد بين سياهرگ

شو د ساخته مي
.سترول هستند

و 22ص  - 2ل 

  .هستند
ورت سؤال تر ص

    
 

  :همه موارد
 مورد در رابطه

توانند مولك ي مي
جايي مواد در خ
د كتاب درسي م
ها جايي مولكول

فصل - 1شناسي 
. رست است

بزاقي، پانكراس،
  :ها ساير گزينه

هايي يروني قسمت
 كيسه صفرا و غد
و كيسه صفرا به

دقت كنيد در 
درسين موضوع 

فصل - 1شناسي 
 . رست است

ه انتهاي رض بندا
  .شده است
  :ها ساير گزينه

نامناسب غذايي 
مچنين موجب

 اصلي ريفلاكس
شو عده توليد مي

 ريفلاكس، ياخته
فصل - 1شناسي 

 . رست است
است كه مو مي

هاي كبد ط ياخته
  :ها ساير گزينه

ق با شكل مقابل
شبكه مويرگي در

ها در كبد روتئين
ز پروتئين و كلس

فصل - 1شناسي 
 . رست است

درست ه» ب«د 
موجود در مواره

  :همه موارد

www.sanjeshse
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هاي ب غده

بررسي س
لايه بير) 1
ك) 2 كبد،
كبد و) 4
*توجه*

برعكس ا
ش زيست(

در 2گزينه  .2
انقباضاگر 

تشكيل ش
بررسي س

رژيم) 1
عوامل هم

عامل) 3
كناري مع

در اثر) 4
ش زيست(

در 1گزينه  .2
اندامكبد، 

كه توسط
بررسي س

مطابق) 2
يك ش) 3
ليپوپر) 4

تركيبي ا
ش زيست(

در 2گزينه  .3
تنها مورد

همبه قيد 
بررسي ه
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اي  روده

حتي در 

  .شود

ورد بررسي 

شبكة عصبي ر(

ح. گيرد رت مي

  .ش ندارند
شو ات ديده نمي

هاي زيستي مو

  .د

140(  

. (ي وجود ندارد

شوند صو ض مي
  . ند
ت لوله گوارشيا

 و عقبي محتويا

  .شود ي

  .د

ه ر گروه مولكول

  .رفت

اسيد هستند يك

27/07/03لة اول 

اي كة عصبي روده

غيرارادي منقبض
كنن ت را آغاز مي

جايي محتوي جابه
ر بخش جلويي

دن راه بيني مي

ال 

سياهرگ   

 وادي مانند

باب با خون 

همكاران نيستند

  .اثتي نيستند
له سوم هر چها

 استفاده قرار گر

ول نوعي نوكلئي

10  

مرحل(وم تجربي 

در حلق شبك. ت

اي كه غ  ماهيچه
رادي اين حركت
سهم زيادي در ج
، انقباض لوله د

 طول 

دليل  ه
دهاني 

نتقال 
  .شوند

شد  موجب بسته

ه سياهرگ طحا

ج كبد به بزرگ

مو و شود مي خته

د به سياهرگ با

يشات ايوري و ه

  
ها ماده ورا تئين
در مرحل. رفتند

همكارانش مورد

ين دو نوع مولكو

جش دوازدهم؛ علو

ق تا مخرج است

هاي سط ياخته
 با انقباض غيرار
حركت كرمي، سه

كننده، قطعه طعه
  

ركت غذا را در

 غذا به حلق، به
ن حجم حفرة د

سمت معده ا  به
ش مري ديده نمي
با بالارفتن خود

  

ي بالايي معده به

كبدي در خارج ق

ساخ پروتئين و 
  .شوند مي ره

ده، پيش از ورو

  

اول و سوم آزماي

.ش استفاده نشد
ورد شد كه پروت
د بررسي قرار گر

هاي ايوري و هم 

دنا است؛ زيرا اي

سنج

ت كرمي از حلق

كننده توس قطعه ه
اي اسكلتي يچه

ننده برخلاف ح
خلاف حركات قط

 )19ص  - 2ل 
 

شحات خود، حر

ل، در طي ورود
ه كام، از ميزان

 در طول مري
كننده در م قطعه

بل، زبان كوچك 
 )20ص  - 2ل 

هاي هرگ بخش

ل، سياهرگ فوق

گليكوژن شده، 
ذخير آن در نيز 

ل، خون تيره معد
  .شود مي
 )27ص  - 2ل 

 
شتراك مرحله ا

انشمند، از موش
جب اثبات اين مو

ها مورد پروتئين

حله دوم آزمايش
  )3ص  - 1ل 
 

  .اند يان شده
هاي رنا و د لكول

    
 

ت كنيد كه حركت
  .)مخرج است

ت كرمي و قطعه
هاي ماهي  ياخته

كن قطعه ت قطعه
كرمي برخ  ركت

فصل - 1شناسي 
. رست است

با ترش يط مر
  .كنند يم ليه

  :اه ساير گزينه
ق با شكل مقابل
 زبان اصلي به

  .شود ي
ت كرمي غذا را
ق ؛ حركات قطعه
ق با شكل مقابل

فصل - 1شناسي 
 . رست است

شكل مقابل، سياه
  .د

  :ها ساير گزينه
ق با شكل مقابل

  .پيوندد ي
جذب مواد از د،

ها ويتامين خي
ق با شكل مقابل
ديس مخلوط نم

فصل - 1شناسي 
. رست است

م از موارد وجه اش
  :ها ساير گزينه

زمايشات اين دا
ه اول فقط موج
رحله اول فقط پ

  .تند
نه فقط در مرحل

فصل - 3شناسي 
. رست است

نادرستي بي رد به
صورت سؤال، مول

  :همه موارد

www.sanjeshse

دقت: الف
مري تا مخ

حركت: ب
حلق نيز

حركات: پ
در حر: ت
ش زيست(

در 4گزينه  .3
غدد مخا

تسه يمر
بررسي س

مطابق) 1
چسبيدن
كاسته مي

حركت) 2
دهند؛ مي
مطابق) 3
ش زيست(

در 2گزينه  .3
مطابق ش

پيوندد مي
بررسي س

مطابق) 1
زيرين مي

دركبد) 3
بر و آهن

مطابق) 4
تيره آپاند

ش زيست(
در 4گزينه  .3

هيچكدام
بررسي س

در آ: الف
مرحله: ب
مردر : پ

قرار گرفت
گريزان: ت
ش زيست(

در 3گزينه  .3
همة موار
منظور ص
بررسي ه

erv.ir
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اي  ك رشته

از اين  ارد؛
 در يكي از 

به . ار دارد

 و كريك، 

 

اري پيوند 
در بعضي  

د ديگر 

  . است
 اي حلقه ك

ظتي 

طعاتي از 

  .يه است
  . شود

 

دليل تك  تني به

  .شوند مي
كسيژن كمتر د
سي، اتم اكسيژن

لقة قندي قر ح
  .ستند

واتسون ن و هم

 . قرار نگرفتند

كلئوتيد و برقر
توانند ميز هم 

ل قند نوكلئوتيد

ييد قرار گرفته
تكباز     زيرا يك

اظتي و غيرحفا
  .ند

هاي حاصل، قط

بوط به دناي اولي
چگالي متوسط

  . دادند
  .شكيل شدند
  .ل تأييد بود

140(  

يك و رناي رنات

ساخته م!) سازي
 ريبوز يك اتم اك
شكل كتاب درسي

ند كه خارج از
اي هس خارج حلقه

كينز و فرانكلين

دنا مورد بررسي
  .ردك
  .د

ها نوك  يا ميليون
موقع نيا ناته د

روه هيدروكسيل

امروزي مورد تأي
ن يكسان باشد؛

حفا نيمههاي  رح
مانن رده باقي مي

 هر كدام از دناه

 مولكول دنا مرب
جاد دناهايي با چ

  .سط بودند

تشكيل  يانه لوله
 لوله آزمايش تش

حفاظتي قابل مه

  

27/07/03لة اول 

رناي پيثال در 
 

نه همانندس(سي 
دئوكسي.  است
مطابق با ش. ستند

ي متصل هستن
 و يك كربن خا

هم ويلك.  است

هاي د عداد رشته
ختلف استفاده ك
ش استفاده نكردند

 وجود هزاران
ن حال، دو رشت

ك نوكلئوتيد با گر

هاي ا با پژوهش 
ا در سراسر آندن
  .شود مي 

 استال، رد و طر
نخور ورت دست

در اين طرح،. ت

 از دو رشته هر
تواند موجب ايج ي

اي چگالي متوس

، يك نوار در ميا
سط و سبك در
همانندسازي نيم

11  

مرحل(وم تجربي 

براي مث. نيست
 .شود ديده نمي

ي فرآيند رونويس
ا ه در رنا، ريبوز
اتم اكسيژن هس

  .ت
ات به اتم كربني
لقة چهار كربني

ينز و فرانكلين

ز و فرانكلين، تع
 از جانداران مخ
ي خود از موش

كمي دارد، ولي
در عين. دهد مي

  .م بخورد

روه فسفات يك

)اي يچ دورشته
ه قطر مولكول د
ري مولكول دنا

هاي مزلسون و
صو  دناي اوليه به

ظتي درست است
  .رند

خته جديد، يكي
ي حفاظتي نمي

هاي دنا دار كول

چگالي متوسط،
ي با چگالي متوس
وله، فقط طرح ه

جش دوازدهم؛ علو

ي رنا درست ن
دهاي سازنده، د

رناها طي. نيست
كربنه  و قند پنج

ختار خود داراي ا
زئي از حلقه است

هاي فسفا  گروه
ها داراي يك حل

دنا توسط ويلكي
  .دارد

هاي ويلكينز يش
شده ي استخراج

هاي ت، در آزمايش
7(  

 انرژي پيوند ك
ملت پايدارتري 

ها به هم اري آن

تواند بين گر مي 

نردبان مارپي(ك 
كه شود مياعث 
باعث پايدار رد و

7(  

ه ازي درآزمايش
ي، هر دو رشته

سازي غيرحفاظت
كنده در خود دا
ظتي، در هر ياخ
طرح همانندسازي

10(  

مانندسازي، مولك

هاي دنايي با چ ل
ر حاوي دناهايي
يل دو نوار در لو

10(  

سنج

هاي ط با مولكول
ي بين نوكلئوتيد
با رناها درست ن

ريبوز ، دئوكسي
 دو قند در ساخ
دارد؛ بنابراين جز
درسي، گروه يا
بني نوكلئوتيده

  )4ص  - 1ل 

شده از د ر تهيه
حالت مارپيچي د

ي برخلاف آزماي
هاي خود از دناي
رخلاف گريفيت

7تا  2ص  - 1ل 
 

ژني به تنهايي
 مولكول دنا حا
دون اينكه پايدا

استر است كه ي

 واتسون و كريك
ا به اين شكل با

گير ميقرار  اي ه
7و  6ص  - 1ل 
 

ور اول همانندسا
در طرح حفاظتي

ره طرح همانندس
صورت پراك  را به

حفاظ سازي نيمه
سون و استال، ط

0و  9ص  - 1ل 

س از دور اول هم

ندسازي، مولكول
ندسازي، دو نوار
ندسازي و تشكي

0و  9ص  - 1ل 

    
 

 مورد در ارتباط
هيدروژني پيوند 

مورد در ارتباط ب
كربنه در دنا، پنج
توان فهميد هر ي

لقة قندي قرار د
ق شكل كتاب د

كر يگر، قند پنج
فصل - 3شناسي 

 . رست است
دهنده تصوير شان

كردند كه دنا ح
  :ها ساير گزينه

هاي ايوري مايش
ه ف در آزمايش

نز و فرانكلين بر
فصل - 3شناسي 

. رست است
ر پيوند هيدروژ

به ها آني بين 
هم جدا شوند، بد

  :ها ساير گزينه
ر پيوند فسفودي

  .شود
شده توسط ارائه

بازها  يري جفت
حلقه دوباز    يك

فصل - 3شناسي 
. رست است

اظتي پس از دو
د. تأييد شدند) 

  :ها ساير گزينه
بارت فقط دربار

و جديد ي قبلي
در طرح همانندس

هاي مزلس مايش
فصل - 3شناسي 

 . رست است
ه داشت كه پس

  :ها ساير گزينه
ز دور اول همانن
ز دور دوم همانن
ز دور دوم همانن

فصل - 3شناسي 

www.sanjeshse

اين: الف
بودنشان،

اين م: ب
قند پن: پ

جمله مي
رئوس حل

مطابق: ت
عبارت دي

ش زيست(
در 2گزينه  .3

شكل نش
مشاهده ك
بررسي س

در آزم) 1
چارگا) 3
ويلكين) 4
ش زيست(

در 3گزينه  .3
اگرچه هر
هيدروژني
نقاط از ه
بررسي س

منظور) 1
تشكيل ش

مدل ا) 2
قرارگي) 4

در مقابل
ش زيست(

در 3گزينه  .3
طرح حفا

)پراكنده(
بررسي س

اين عب) 1
هاي رشته

تنها د) 2
در آزم) 4
ش زيست(

در 2گزينه  .3
بايد توجه
بررسي س

پس از) 1
پس از) 3
پس از) 4
ش زيست(

erv.ir
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راز صورت 
توسط ) ياد

ن باز شدن 

نندسازي 

سازي تك 

طرفي جدا 

  .شود يم
 

  .شود ل مي
  . شد

سيل 

نه (ست 

ه آنزيم دنابسپا
 كم و تعداد زي

همچنين.  ندارد

قطه شروع، همان

شيد كه همانندس

از ط. ده نيستند

نمو تنظي و ل رشد
 . حلقوي باشد

ي آبگريز تشكيل
توان متصور  مي

يدروژن و كربوكس

ر اول، ممكن اس

140(  

ت، كه به واسطه
انرژي(يدروژني 

ها ه مكملي آن

توان گفت از نق ي

توجه داشته باش

ها قابل مشاهد 

بسته به مراحل د
دل همين دناي

هاي كنش جه برهم
 براي سطح اول

هاي هيد م، گروه

واسيد در ساختا

27/07/03لة اول 

وكلئوتيدها است
پيوندهاي هي. د

تقيمي به رابطه
  .دهد ي رخ مي

ه آغاز شود، مي

ت. »كتاب درسي
  .ده است

 در پروكاريوت

تواند ميحتي !) 
ت؛ نه اينكه معاد

ت به ساير 

آمينواسيدهاي 
.   

بوكسيل با از 

نتيج ختار سوم در
ي بسيار متنوعي
كيل ساختار دو

تغيير يك آمينو

12  

مرحل(وم تجربي 

ه مكملي بين نو
ي پليمرازي دارد
اور، ارتباط مست
 از همانندسازي

يا چند نقطهيك 

طابق اطلاعات ك
ره نشددرسي اشا

ها تند؛ هيستون
  .ست
ها پروكاريوتنه 

ناي حلقوي است

R 
 ي
 ه

نسبت Rا، گروه 

در آ Rهاي  روه
).حوه قرارگيري

گروه كرب. ت است
  .كند  مي

ساخ. همراه است
ساختارهاي. دارند
در تشك. شود مي

ت. شود ير اول م

جش دوازدهم؛ علو

 مربوط به رابطه
ي و هم ويژگي

كلئوتيد مجاو نو
ي همراه، پيش

 12(  

نظر ما از ي ت مد

مط« شده است 
اما در كتاب د ،د

ها هستن هيستون
ع همانندسازي ا

(ها  در يوكاريوت
 يك مولكول دن

 13(  

Rبه گروه سيد 
دهي شكلدر  د

ت شيميايي گروه

ها رپيچ پروتئين

ها، گر ل پروتئين
از لحاظ نح(ارند 

ينواسيدها درست
تتزآبدهي شرك

 

بي در پروتئين ه
اول بستگي دطح 

دروژني تشكيل م

ب تغيير ساختا

 17(  

سنج

ر همانندسازي
 ويژگي نوكلئازي

پيوند بين دو. د
ها شدن پروتئين

و 11ص  - 1ل 

ي در پروكاريوت
  . كند پيدا مي

ت سؤال گفته
شود ها ديده مي

ي همراه دنا ه
 به قبل از شروع
ز همانندسازي د
تن اصلي داراي

و 12ص  - 1ل 
 

فرد هر آمينواس
تواند ميواسيد 

ير آن به ماهيت

ل، در ساختار مار
  .تر است ارجي

ل، در ساختار اول
ديگر اختلاف د
ه كربوكسيل آمي
 در واكنش سنتز

 )16ص  - 1ل 

  .ست هستند

 با يك ثبات نسب
ي پروتئين به سط
ي پيوندهاي هيد

  .رند
هر جايگاه موجب

  .را تغيير دهد
و 16ص  - 1ل 

 
  . است

    
 

 . رست است
 ميزان دقت در

دنابسپاراز هم 
شوند شكسته مي

 فامينه و جدا ش
فصل - 3شناسي 

 . رست است
نكه همانندسازي
دو جهت ادامه پ

در صور :دانيد
ه ز در پروكاريوت

  :ها ساير گزينه
ها رين پروتئين

ها مربوط وتئين
آغاز هاي جايگاه 

ت ها، فام وكاريوت
فصل - 3شناسي 

.  رست است
ي منحصر به ف

آمينو هر.  دارد
مؤثر باشد و تأثي

  .ي دارد
  :ها ساير گزينه

ق با شكل مقابل
مينواسيدها، خا
ق با شكل مقابل

درجه با يكد 18
بارت درباره گروه
ن هيدروكسيل،

فصل - 3شناسي 
 . رست است

درس» ب«و » ف
  :همه موارد

يل ساختار سوم
سطوح ساختاري
ح دوم با برقراري

عهده دار لي را بر
ر آمينواسيد در ه
اليت پروتئين ر

فصل - 3شناسي 
. رست است

درست» پ«د 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
بيشترين

.گيرد مي
هليكاز ش

تاب و پيچ
ش زيست(

در 1گزينه  .4
فارغ از اين
الزاماً در د
بيشتر بد
جهته نيز
بررسي س

تر مهم) 2
شدن پرو

تعداد) 3
در پرو) 4
ش زيست(

در 4گزينه  .4
هاي ويژگي
بستگي

پروتئين م
R  بستگي

بررسي س
مطابق) 1

هاي آ اتم
مطابق) 2

0مجاور، 
اين عب) 3

دست داد
ش زيست(

در 1گزينه  .4
الف«موارد 

بررسي ه
تشكي: الف
همه س: ب
سطح: پ

نقش اصل
تغيير: ت

فعا) لزوماً
ش زيست(

در 4گزينه  .4
فقط مورد
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جايگاه م 

ماده،  يش

شكل 

 خود به 

ها  واكنشن 
  .ارند

  آنزيم

 

mm315  

ود بخشي به نام

توانند از دو پيش ي

ش. تصاصي دارند
  

  . دارند

  .شند

نياز به آنزيم و 

در پايان اام ،كنند
نياز د ها آنزيمبه 

غيير در ساختار

  .ند
  .ضوع ندارد

.  

mm
mm

×
2

2
61

140(  

در ساختار خو ها

هاي تركيب، مي

عمل اخت ها نزيم
.كمل يكديگرند

نياز ها ويتامين 

بخش مي سرعت 

 واكنشي بدون

كن مينش را زياد 
ها به مقدار كم ب 

تغي. شوند زيم مي

ط واكنش نيستن
باطي با اين موض

شوند  آنزيم مي

m
= ×2 315 1

27/07/03لة اول 

ها آنزيم. دهستن 

ه هاي واكنش زيم

آكه  شود ميته 
مك اصطلاح و به 

 مواد آلي مثل

ك نوع واكنش را

ود؛ ممكن است

؛ سرعت واكننند
مين دليل ياخته

ر در ساختار آنز

 آنزيم در محيط
ست؛ اما دما ارتبا
پذير در ساختار

/
− =61 3 15

13  

مرحل(وم تجربي 

!)ر رناي رناتني

طور مثال آنز  به

بنابراين گفت. ت
ن مطابقت دارد
 آهن، مس و يا

بيش از يك ها ن

شو ها انجام مي م

  !به
كن ميكه شركت 
به هم. تفاده كند

ناپذير ت برگشت

ماده يا ظت پيش
ربنات محيط اس
ناپ ييرات برگشت

mm−× 45 1

 فيزيك

جش دوازدهم؛ علو

پروتئيني نظير ير

شود؛ ماده نمي ش

مؤثر است ه خاص
ه يا بخشي از آن

فلزي مانند هاي
 19(  

آنولي برخي از  

دن توسط آنزيم

مل است نه مشا
ي بدن جانداران ك

است ها آن بارها از 
  

ا موجب تغييرات
  .شود  آن مي

به تغييرات غلظ
هيدروژن يا بيكر
 دما موجب تغي

  

.  

m2

سنج

برخي غي( ئيني
  .ماده دارند ش

جب تجزيه پيش
.  

ماده  چند پيش
ماده  شكل پيش
ه يونفعاليت به 

و 18ص  - 1ل 

،ختصاصي دارند

 هر واكنش در بد

 پيش ماده مكم
شيميايي هاي ش
تا بدن بتواند ب ند
 )19ص  - 1ل 

زايش شديد دما
ماده به ل پيش

ش دما، وابسته ب
 به ميزان يون ه
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:دست آورد را به

  : است با
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ن مي m2س را 
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 . رست است

گيري وسيله روب
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. رست است
ه پرت است و ح

 . رست است
 . رست است
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 . رست است
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A نصف محيط
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 .رست است

  )1فصل  - 
 .رست است

شري خطي ايزوتوپ
عله در ليتيم نيت
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1فصل  -) 3(ي 

|

|

H

H

C OH− −

Oاتانول        (

ت به اتانول كه

مي اكسيژن در

اتيلن گليژن در 
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27/07/03لة اول 

طلميوس، عطـار

طراف زمين خور
زمين دربه دور 

مدار صفردرجه( 

ه - توده آذرين 
  .ي رخ دهد

وسط گسل حرك

23  

مرحل(وم تجربي 

ن طبق نظريه بط

ي گردشي در اط
نظومه شمسي ب

  . دارد

 هرچه از استوا

  

نفوذ - Yگسل 
 باشد كه گسلي

  .ست
 شده و سپس تو

شناسي مين

جش دوازدهم؛ علو

اي به دور زمين

ين جرم آسماني
يد و سيارات من
يخ و زحل قرار

ت شب است و
(  

گ -خوردگي  ين
بي وجود داشته
ديده رخ داده اس
د گسل تشكيل

 زم

سنج

ا  در مسير دايره

طلميوس چهارمي
طلميوس خورشي
مشتري بين مري

ساعت 12ت روز و 
13ص  - 1صل 

چي - Gتا  Aاز 
هاي رسوب ي لايه

سطحي آخرين پد
 F قبل از ايجاد

    
 

 .رست است
گردشي سياره 
  . بفرماييد

طبق نظريه بط: 
طبق نظريه بط: 
مدار گردشي م: 

  )11ص 
 .رست است

ساعت 12مواره 
فص. (شود شتر مي

 .رست است
ها ا ايجاد لايه: ع
ابتدا بايستي: 1 
هوازدگي س: 3 
لايه رسوبي: 4 

  )16ص 

www.sanjeshse

 
 

در 1گزينه  .9
ترين نزديك

كتاب دقت

:2رد گزينه 
:3رد گزينه 
:4رد گزينه 

ص - 1فصل (
در 4گزينه  .9

در استوا هم
اختلاف بيش

  

در 2زينه گ .9
ترتيب وقايع
تأييد گزينه
تأييد گزينه

گزينهتأييد 
ص - 1فصل (

erv.ir
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 از آن قابل 

عطارد  -د 

 كيلومتر از 

 عمـود بـه    

 روز، شـب    

  )3  گزينه

گـردش   در  
دانسـت   مي

بينـي   ـيش    
ـق تعيـين    

شتري دارد 
 206سـرب  

رت نوار بخشي

خورشيد:  شامل

ميليون 147د 

ن زمان تـابش

سـاعت شـبانه

رد. (شود ده مي
 4(  

در اطـراف آن د
اي م شي را دايره

  . قرار ندارد

ود در زمـين، پـ
ش نسـبي و مطلـ

ن همخواني بيش
، س238رانيـوم      

  .باشد ين مي

140(  

صور  است كه به
  .را رصد كنيم

مركز به حاشيه

 كه زمين حدود

  )4نه 

در اين. است) ماه

 24ل در تمـام     

يمكره جنوبي ديد
رد گزينه. (شد

و شش سـياره د
نيك مدار گردش

ها ر گردشي آن

 و منـابع موجـو
ها را به دو روش

شده براي زمين ه
ل از واپاشـي اور

ه شده براي زمين

27/07/03لة اول 

ي قابل استفاده
چنين خورشيد ر

جرام آسماني از م
  )1نه 

شيدي نام دارد

تأييد گزين. (تابد

م ابتداي دي(ي 
  .ارد

 و قطـب شـمال
  )2ينه 

ترين سايه در نيم 
با مي) الجدي س

مركز عالم بوده و
كوپرن. باشند  مي

اي بين مدار ياره
 11(  

 اكتشاف ذخاير
ه ها و پديده نگ

عمر تخمين زده
ر پايـدار حاصـل

  .باشد  نمي
زده  عمر تخمين

24  

مرحل(وم تجربي 

هكشان راه شيري
ها و همچن مار آن

باشد، ترتيب اج 
تأييد گزين. (شد

و حضيض خورش

ت عمود مي) ستوا

ضيض خورشيدي
سايه اجسام را دا

باشـد ، روز مي
رد گزي. (كنند ي

تل تيرماه، طولاني
رأس(رجه جنوبي 

 داد؛ خورشيد مر
مشتري و زحل

ت و هيچ سي اس
ص - 1فصل  (

اريخچه زمين،
شناسي، سن سن

ميليارد سال با ع
عنصـر. باشد  مي

 براي اين نمونه
مر آن بيشتر از

جش دوازدهم؛ علو

ن جمله براي كه
م سيارات و اقم

 مورد تأييد مي
با مي... زحل و  

ماه بوده ل دي

اس(ر صفر درجه 

شيد در زمان حض
ترين س ن طولاني

شبانه روزساعت 
 روز را تجربه مي
 شمالي و در اول

23/ر مدار  در5

 مركزي را ارائه
م -مريخ  -مين 
  .ه بود
  .دانست مي

 مجاور يكديگر
. همخواني دارد

از نظر بررسي تا
ش در زمين.  دارد

  .د
  .ه دارد

4/ تقريبي  م 5
نظر نمونه مورد

ست كه مناسب
عم باشد كه نيمه

سنج

اين. مسي است
وانيمت مين ما مي

ي كه همچنان
-مشتري  –يخ 

ه خورشيد در او
  )3د گزينه 

خورشيد به مدار
 

ن به دور خورش
السرطان ه، رأس

س 24ب در تمام 
 اختلاف شب و
سايه در نيمكره
 نور خورشيد در

ظريه خورشيد
زم -زهره  -رد 

گرد عنوان كرده
 را پادساعتگرد م
مريخ و مشتري
ظريه بطلميوس

هاي مختلف، ا ه
اهميت زيادي 

مطلق اشاره دارد
ش نسبي اشاره

 

عمر با نيمه 23
 براي محاسبه ن

اس 235ورانيوم 
ب مي 232توريم 

    
 

 .رست است
ط به منظومه شم

از روي زم. باشد ي
  :ها ر گزينه

 خورشيد مركزي
مري -مين و ماه 

 حالت زمين به
تأييد. (صله دارد

هار و پاييز نور خ
 )14تا  11ص 

 .رست است
عت حركت زمين

نتيجه  بوده و در
  :ها ر گزينه

ماه قطب جنوب
براين بيشترين

ترين س ماه طولاني
ماه تابش عمود

  )14و  13ص 
 .رست است

 كوپرنيك كه نظ
عطا: ترتيب ه به

دش را پادساعتگ
جهت حركت : 
مدار گردشي م: 
اين مورد با نظ: 

 .رست است
ها و پديد  سنگ
...آينده و مالي 

  :ها ر گزينه
تنها به روش م: 
تنها به رو: 4و  

 ).16و  15ص 
 .رست است

8ل زير اورانيوم 
ين عنصر پرتوزا

منظور گزينه ا: 
منظور گزينه ت: 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .9
شكل مربوط
مشاهده مي
بررسي ساير
طبق نظريه

زم -زهره  -
ترين نزديك

خورشيد فاص
در ابتداي به

ص - 1فصل (
در 1گزينه  .9

بيشينه سرع
الجدي رأس

بررسي ساير
م در اول دي

بنا. باشد مي
ما در اول دي
م در اول دي

ص -1فصل (
در 3گزينه  .9

طبق عقيده
باشند كه مي

و جهت گرد
:1رد گزينه 
:2رد گزينه 
:4رد گزينه 

در 1گزينه  .9
تعيين سن

حوادث احتم
  . كنند مي

بررسي ساير
:2رد گزينه 
3رد گزينه 

ص - 1فصل (
در 1گزينه  .9

طبق جدول
تري و مناسب

  .باشد مي
:2گزينه  رد

:3رد گزينه 

erv.ir
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. ـده اسـت  

→1
1  

مان و سرد 
از  ييگازهـا  
كـره    و آب 

 ها اختهي ك
در . ديگرد 

  

در  كنـد،  ي

  )12و  1

ميليـون   1
     p d=2 3

p d2 3= 

 

مانـ پرتـوزا بـاقي  

×2→1 1
2 4

با گذشت زم. ت
متعـدد، گا يهـا 

درآمـد عيت مـا  
انواع تك يزندگو 

يرسوب يها گ
.وجود آمدند به 

يوصـل م ـ  ديرش

1ص  -1فصل (

350ك سـياره     
ـه بـه فرمـول

p ( )2 2 33→ =

140(  

چهارم از عنصر پ

1426=713×

ر خود قرار گرفت
ه ران آتشفشـان  

صـورت خار آب به
فراهم و كره ست

رسوبات و سنگ ل
يدگرگون يها گ

  )15و  

را به خور ارهيس

. (ابدي يم شيزا

صـورتي كـه يـك
بـا توجـ. له دارد 

p ( )3 2 33→ =

27/07/03لة اول 

  )16 ص - 1

 آنجا كه يك چ

و در مدار ليشك
د؛ سپس با فـور
سردتر شد و بخا

سيز ليتشك يرا
ليها، تشك سنگ

ق مختلف، سنگ
  كره

  .د
  .ند
14 ص - 1 صل

كه س يخط فرض

افز ديه از خورش

ص بنابراين در. شد
 خورشيد فاصـل

) p2 27→ =

25  

مرحل(وم تجربي 

1 فصل. (ل است

از. ن سال است

مذاب، تش يا كره
شدند ليره تشك

س نيمه، كره زم
بر طيشرا د،يرش

س شيساباعث فر
در مناطق اديز ي
ك زيست -كره  ب

اند شكل گرفته ي
ان بوده آذرينوع 
فص( .آغاز شد ق

كه خ گردد يم د
  . د

فاصله افزايشبا  

باش د نجومي مي
از) واحد نجومي

جش دوازدهم؛ علو

سال 5730يبي 

ميليون 713دود 

صورت ك به نيزم
كر سنگ ياجزا 

در ادا. د آوردند
خور يانرژ ري تأث

دن چرخه آب، با
يفشار و گرما د

آب -هواكره  -ه 
  دگرگوني

يرسوب يها سنگ
از نو نير كره زم

ي كم عمقاهاير

دي به دور خورش
كند يم جاديا ي

  .ل كپلر است
  .وپرنيك است
د،يه دور خورش

رابر با يك واحد
و d9 )9ابراين 

سنج

عمر تقري ي نيمه

، حد235رانيوم 
  .رانده است

ز ارهيل قبل، س
نيعنوان نخست

وجود را به هواكره
و تحت ها نوس
وجود آمد به .شد

جاديكره و ا سنگ
كره سنگ:  زمين

د -رسوبي  -ن 
از س سپ يرگون
شده در جاديا ي
در د ها اختهي ك

چنان اره،يهر س
يمساو يها ساحت

وط به قانون اول
وط به نظريه كو

به ارهيدور س ك

ليون كيلومتر بر
 داشته باشد، بنا

    
 

داراي 14كربن : 

 .رست است
نصر پرتوزاي اور

عمر را گذر  نيمه

  )44 ص
 .رست است

/4 سال ارديليم 6
ع به نيآذر يها گ
ه، خارج شدند 
انياق ليبا تشك. 
عمق آغاز ش كم 

س يها كت ورقه
يب وقايع براي

آذرين: ها د سنگ
دگر يها سنگ: 
يها سنگ نياول: 
انواع تك يزندگ: 

 .رست است
ه: گويد كپلر مي

مسا ،يمساو يا
  :ها ر گزينه

اين گزاره مربو: 
بواين گزاره مر: 
كيزمان گردش :

  .رست است
ميل 150كه هر 

خورشيد فاصله
  :شت

  )12ص 

www.sanjeshse

:4رد گزينه 

در 4 گزينه .9
عمر عن نيمه

بنابراين دو

ص -3 فصل(
در 1 گزينه .1

6در حدود 
شدن، سنگ

نيزم اخلد
.شد ليتشك

ياهايدر در
ادامه، با حرك
بنابراين ترتي
ترتيب ايجاد

:2 نهيگز رد
:3 نهيگز رد
:4 نهيگز رد

در 4 گزينه .1
قانون دوم ك

ها زمان مدت
بررسي ساير

:1رد گزينه 
:2رد گزينه 
:3رد گزينه 

در 3گزينه  .10
دقت كنيد ك
كيلومتر از خ

توان نوش مي

ص - 1فصل (

erv.ir
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و در  سـتان 

ـب شـمال    

تيرمـاه تـا    

 دو حالـت    

زمس شـمالي  ره 

سـمت قطـ  بـه  

از ابتـداي ت(ييز   

يمكـره شـمالي

  .باشد 

  

140(  

مكـريتابـد، در ن  

، هر چـه)شيدي

  .تابد ي

 تابسـتان و پـاي

شد فصول در نيم

  
  .شود هده مي

يساعت شب م

27/07/03لة اول 

يعمود م جنوبي

حضيض خورش -
 

ي درجه عمود م

شونده بوده و در

 و فاقد سايه باش

در قطبين مشاه
س 12اعت روز و 

26  

مرحل(وم تجربي 

23/ه مدار  ج5

-ماه  اول دي( د
 .زمستان است

ور به مدار صفر

عت زمين كم ش

رار داشته باشد

لاف شب و روز د
سا 12 ييايجغراف

جش دوازدهم؛ علو

  .توا برابر است

به ديخورش يها

تابد يعمود م ي
نيمكره شمالي ز

نو ي پاييزو ابتدا

سرع) هاي خرداد
  . شد

درجه شمالي قر 
  .ن

ر بيشترين اختلا
جغ يها مه عرض

سنج

ب و روز در است

كه پرتوه ي زمان
  .ت

الجدي ور به رأس
دقت كنيد در ن 

و ي بهار در ابتدا

ماه تا انته ي دي
باش زيادشونده مي

18جسمي در 
يا اوايل تابستان

ل دي و اول تير
در هم زيياول پا

    
 

 .رست است
ل مدت زمان شب

  :ها ر گزينه
ماه، يدر اول د:

است وبي تابستان
كه نو يدر زمان: 

.شود يتر م كوتاه
در طول سال د: 

  )14ص 
 .رست است

از ابتداي( و بهار 
سرعت زمين ز 

  :ها ر گزينه
صورتي كه ج در: 

واخر بهار است ي

در دو زمان اول: 
بهار و ادر اول : 

  )14تا  12ص 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .10
همواره طول
بررسي ساير

:2رد گزينه 
نيمكره جنو

:3رد گزينه 
كوروز  ميبرو

:4رد گزينه 
ص - 1 فصل(

در 4گزينه  .10
در زمستان
)انتهاي آذر

بررسي ساير
:1نه رد گزي

دارد يا در او
  

:2رد گزينه 
:3رد گزينه 

ص -1فصل (

erv.ir
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  .ند

 

باشن ي حركت م
  .ر دارد

  .باشد يم

  

140(  

 .دارد دي خورش

در پادساعتگرد 
قرار نيو زم ديش
م 238 ومياوران 

27/07/03لة اول 

فاصله را از نير

صورت به ديرش
خورش نيب زهره

عمر مهيه برابر ن

27  

مرحل(وم تجربي 

را داشته و كمتر

به دور خور يضو
و ز عطارد ك،يرن

از سه شي، ب23

جش دوازدهم؛ علو

سرعت خود ر ه

ضيدر مدار ب ات
كوپر هينند نظر

2 ميتور يبيتقر

سنج

نهيشيب نيزم ،ي

اري اول كپلر، س
هما وسيبطلم 

ت عمر مهينل زير 

16(  

    
 

 .رست است
يديخورش ضيض

  :ها ر گزينه
طبق قانون :2 
هيطبق نظر: 3 
طبق جدول: 4 

و  12،  11ص 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .10
در زمان حض
بررسي ساير
تأييد گزينه
تأييد گزينه
تأييد گزينه

ص - 1فصل (
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  اي و جامع قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، 

  4140سال سراسري 

  )تجربی

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بت به تولیدنس،کشورآموزشرساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

ویژه هاي آموزشی،بستهدر قالبعلوم تجربی

جهت ایجاد آمادگی هانبندي آزموبندي شده منطبق بر بودجه

آموزانایجاد آمادگی دانشرا برايآموزشی ویدئویی 

  . نموده استاندازيراه 

نام توانند در هنگام ثبتمی،نمایندمیشرکت 

تخفیف خرید خریداري نمایند و ضمن استفاده از 

هاي آزمایشی سنجش آماده شده بندي آزمون

  . آزمایشی آماده نمایند

.شودروي سایت فعال میبسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

ارائه ي آزمایشیهاآموزان براي شرکت در آزمون

  . ها به صورت جداگانه وجود نداردامکان دسترسی به این بسته

در صورت نمایند، شرکت می) اي یا جامع

سنجش هاي آزمایشینام آزمونبا توجه به دستورالعمل ثبت

sanjeshserv.www پس از تکمیل

بسته مربوط به آزمون همان مرحله را 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که 

  . هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشت

، ها و  جهت کسب اطلاعات بیشترقیمت بسته

  . تماس حاصل نمایند) صداي داوطلب
  

ی
ش

وز
م

ی خدϠات آ
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قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، سنجشینه فیلم هاي آموزشی تسهیلات ویژه استفاده از 

سراسري یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

علوم تجربیگروه و علوم ریاضی و فنیگروه ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

بندي شده منطبق بر بودجههاي آزمایشی سنجش به صورت طبقه

آموزشی ویدئویی بسترو اقدام، ها آموزان براي شرکت در این آزمون

راه و امتحانات نهاییو کنکور سراسريي آزمایشیها
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:  

شرکت ) اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

خریداري نمایند و ضمن استفاده از ویدئوییرا همراه با آموزش آزمون بسته مربوط به همان مرحله 

بندي آزمونبه کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجه

آزمایشی آماده نمایندهاياست دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

آموزان براي شرکت در آزمونها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانش

امکان دسترسی به این بسته،ثبت نام هر مرحله آزمون

: هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی 

اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

با توجه به دستورالعمل ثبتهاي آموزشی لازم است تمایل به استفاده از بسته

ir.sanjeshservنام در سایت اینترنتی شرکت به نشانی در هنگام ثبت
بسته مربوط به آزمون همان مرحله را شیزمایهاي آقسمت آزموناطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که که در این صورت بدیهی استخریداري نمایند ویدئویی

هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشتبندي آزمون

قیمت بستهآموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص 

sanjeshserv.www   صداي داوطلب(021-42966خط ویژه مراجعه و یا با

  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

تسهیلات ویژه استفاده از 

یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجشبه اطلاع می

ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

هاي آزمایشی سنجش به صورت طبقهداوطلبان آزمون

آموزان براي شرکت در این آزموندانش

هاآزمونشرکت درمنظوربه
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آموزانی که در آزموندانش

بسته مربوط به همان مرحله 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجهبسته آموزشی

است دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر : نکته

ها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانشهمچنین این بسته

ثبت نام هر مرحله آزمونپایان و پس از . شودمی

ت ฬم
ثب

وه 
࡛৅

:  

هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی آزمون

آموزانی که در آزموندانشآن دسته از 

تمایل به استفاده از بسته

در هنگام ثبت) اي یا جامعمرحله(

اطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

ویدئوییهمراه با آموزش 

بندي آزمونبراساس بودجه

آموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص دانش

ir.sanjeshservبه سایت 


